CYTAC Paddle Platform

Artikelnr.: 207474
7,95 EUR*
* inkl. MwSt; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Zubehör - Holster und Taschen

Zustand: neu

Beschreibung:

Cytac Paddle Platform F-Fast, T-ThumbSmart- Black - Das Paddle ist eine von vielen Befestigungsmöglichkeiten für dein Cytac Holster. Du entscheidest wie du Waffe, Schlagstock und Pfefferspray tragen möchtest. Dieses Modell ist kompatibel mit den F-Fast Draw und T-ThumbSmart Holstern. Technische Details der Paddle Platform:-Hersteller: Cytac- Modell: Paddle Platform- Material: hochwertiges Polymer in Militärqualität- für F-Fast Draw und T-ThumbSmart Lieferumfang:1x Cytac Paddle Platform - Die Bedienungsanleitung für Cytac Holster finden Sie hier -- Die Bedienungsanleitung für Cytac Zubehör finden Sie hier --

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de